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1  этап

1. Четыре девочки Маша, Света, Ира, Катя  пошли в парк, кататься на аттракционах. По пути они  нашли 4 рубля. Сколько бы денег нашла Ира, если бы она пошла в парк одна?__________________ 
2. Леночка пошла в магазин. По  дороге она повстречала четырех друзей: Колю с собакой, Машу с хомячком, Риту с кошкой, и Сережу с крысой. Сколько существ шло в магазин? ________________
3. Брат и сестра попросили у родителей на мороженное 90 рублей. Если брат отдаст из своей доли 10 рублей, то у сестры окажется  денег вдвое больше. Сколько денег дали родители каждому из детей?_______________________________________________________________________________ 

4. Кролик предложил Винни-Пуху горшочек меда, если тот из трех спичек сможет сделать шесть, не ломая их. Помоги Винни-Пуху получить горшочек меда._________________________________ 

2 этап

1. На столе стоит тарелка с тремя яблоками. Раздели их между  тремя братьями, чтобы каждый из них получил по яблоку, а одно яблоко осталось бы в тарелке.________________________________

_____________________________________________________________________________________ 
2. Маша и Валя играли в шашки. Пока Маша делала очередной ход, Валя сосчитала, что на доске пустых клеток втрое больше, чем занятых, и что  у нее на две шашки больше, чем у Маши. Сколько шашек было у каждого из них в тот момент? ______________________________________
_____________________________________________________________________________________
3. Петя заметил, что его часы стали отставать каждый день на 6 секунд. Через сколько дней его часы будут показывать правильное время. ________________________________________________
4. Взглянув на небо мальчик увидел журавлей. Они летели стаей, образуя треугольник. Сколько журавлей летело в стае,  если в последнем ряду было 12? 

3 этап

1. Раздели 1888 на две равные части, чтобы в каждой из них получилось тысяча.________________
2. У Лены  живут утки и козы. Сколько уток и сколько коз живет у Лены, если считая по головам,  у нее 25 голов, а если по ногам, то 70 ног._________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
3. У девочки столько братьев, сколько и сестер, а  у ее брата братьев вдвое меньше, чем сестер. Сколько братьев и сколько сестер в семье? _______________________________________________
_____________________________________________________________________________________
4. Составь число из цифр от 9 до 1, и вычти из него число написанное теми же цифрами, только в обратном порядке. Полученная тобой разность обладает той же особенностью, что уменьшаемое и вычитаемое. Какова эта особенность?____________________________________________________

